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P.33Ex01 - Um clube de futebol abriuinscricoes para novos
jogadores. Inscreveram-se 150 candidatos. Para realizar uma
boa selecao, deverao ser escolhidos os que cumpram algumas
exigéncias: os jogadores deverao ter mais de 17 anos, estatura
igual ou superior a minima exigida e bom preparo fisico. Entre
os candidatos, 7/10 tém mais de 17 anos e foram pré-
selecionados. Dos pré-selecionados, 1/5 tém estatura igual ou
superior a minima exigida e, destes, 2/3 tém bom preparo fisico.
A quantidade de candidatos selecionados pelo clube de futebol
foi
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Logo, a quantidade de candidatos selecionados pelo clube de
futebol foi de 14.



P.33Ex02 - A professora de 42 série, corrigindo as
avaliacoes da classe, viu que Antonio acertou 5/10 das
questoes. De que outra forma a professora poderia
representar essa fracao?

Resolugao
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P.33Ex03 - O circulo que aparece no mapa indica a
localizacao de um hotel que fica na rua Rebolcas, em
Sao Paulo. Quais sao as coordenadas desse hotel no

mapa”?
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Resolugdo: De acordo com o texto as coordenadas

do hotel sao €, 3 que representa a localizagao do hotel,



04 - Estas balancas mostram as medidas, em gramas,
de alguns produtos. Marque a opcao em que o produto
pesa mais de 2 quilogramas
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Resalugha: Como g = 200049, entSo a balanga que apresenta o produto com masss suparion
a 2 & a batanca b, pols 2546q > 2000 = 2k,



05 - A tabela a seguir apresenta os maiores templos
do mundo, sua localizacao, o ano/periodo de edificacao
e a area.

Qual dos templos foi construido mais recentemente?
Resolucao:

Os anos que podem trazer alguma duvida é:

e Século VI que data de 501 a 600 anos d.C.

e Século IX que data de 801 a 900 anos d.C.

os demais estao bem definidos. Assim, o templo mais
recente construido foi o de AKSHARDHAM em 2005.



P.35Ex06 - Aline precisa ir de Brasilia a Curitiba. Ela
fez uma pesquisa em um site antes de comprar a

passagem.
Moririo de aida do veo Hordrio de chegads (h:min) Prego
4 0749 it Bag
B40 12:48 R§ LG
11:23 A4 95t
1400 RY W55

Ela pretende comprar uma passagem que custe no
maximo R$ 900,00 e deseja que a viagem dure no
maximo 3 horas. Para isso, ela deve comprar a
passagem para o Voo que sai as

Resalicio:
Hordrio de chegada 07:4%9 menes Hordno de saida 05:40

07:49
0%=40

02:09 duas horas e nove mimtos ¢ o valor da passagem ¢ de BE 846,00 < RS 900,00

Importante!!! Vertfiquem para os demais



P.35Ex07 - Em uma xicara de cha pode-se colocar,
aproximadamente, 50 mL de um liquido. Uma jarra
térmica pode servir 84 dessas xicaras. Sendo assim, a
capacidade dessa jarra, em litros,

1 xicara 50mL
| jarra 84 xicaras
] jarra = 84 . 50mL = 4200ml

P200mL - 1000=421

Logo, a capacidade dessa jarra é de 4,21

P.35Ex08 - Considere as igualdades a seguir.



P.35Ex09 - Uma atleta equilibrista encontra-se na

metade da extensao de uma corda, presa na mesma

altura de duas paredes, A e B, como mostra a figura

Parede A

Parede B

Sabendo que a corda faz um angulo agudo de 60° com

cada parede, qual € a medida do angulo obtuso a

formado entre as duas metades da corda quando a

atleta se encontra na metade de sua extensao?



P.35Ex10 - O valor da expressao a baixo é
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